

Odpri novo poslovno enoto

Veterinarska praksa Tenetiše je v začetku meseca odprla novo poslovno enoto v Zapužah.

CVETO ZAPLOTNIK

Zapužeh - "Pred sedmimi leti smo v Zapužah kupili poslovno stanovanjsko stavbo in po končanih obnovitvenih delih smo letos v začetku aprila v njej odprli novo poslovno enoto. Za to smo se odločili, da bi veterinarske storitve, ki smo jih že doslej opravljali na tem območju, še bolj približali uporabnikom," je dejal **Tomaž Benedik**, direktor Veterinarske prakse Tenetiše, in dodal, da je v poslovni enoti posetovalnica z izdajo veterinarsko medicinskih sredstev, veterinarska ambulanta za hišne živali, služba za identifikacijo in registracijo živali in la-

boratorij za ugotavljanje jajčec parazitov v blatu konj, govedi in drobnice. V veterinarski ambulanti opravljajo obvezna in priporočena cepljenja psov in mačk, opravljajo zajedavce, zdravijo bolezn, svetujejo glede prehrane in opravljajo rutinske kirurške posege. V posetovalnici izdajajo tudi različna veterinarsko medicinska sredstva: vitaminsko mineralne dodatke, sredstva za zatiranje zajedavcev, insektov in glodavcev, zdravljenje driske, izboljševanje prebave in za pomoč pri porodih, zaščitna mazila, mlečne nadomestke, silirne dodatke, pasjo in mačjo hrano ... V službi za identifikacijo in registracijo

živali med drugim registrirajo novorojena teleta in goveda iz uvoza ter vnašajo premike živali v centralni register. "Še letos bi radi uredili tudi distribucijski center za bikovo in žrebčevo seme ter registrirali opravljanje deratizacije, dezinfekcije in dezinfekcije za kmetijske in živilske obrate," je dejal Benedik in poudaril: "Še naprej bomo širili malo veterinarsko prakso. Število kmetij na Gorenjskem se namreč zmanjšuje, s tem pa se zmanjšuje tudi obseg terenskega veterinarskega dela. Doslej je bilo na terenu dela za deset do dvanajst veterinarjev, eden ali dva sta delala v ambulanti, v prihodnje se bo to razmerje

povečevalo v korist male prakse in dela v ambulanti. Število malih živali narašča, krepki se skrb lastnikov za živali, s tem pa narašča tudi potreba po tovrstnih veterinarskih storitvah."

Veterinarska praksa Tenetiše deluje štirinajsto leto in zaposluje skupno sedemnajst delavcev, od tega trinajst veterinarjev in dva veterinarska tehnika. Na podlagi koncesije opravlja od države predpisane veterinarske storitve na območju upravnih enot Škofja Loka, Tržič, Radovljica in v delu upravne enote Kranj, druge veterinarske storitve pa na prostem trgu tudi zunaj tega območja.



Tomaž Benedik



Nova poslovna enota v Zapužah